



## Участникам и гостям торжественного мероприятия, посвящённого 50-летию партнёрства «Газпрома» и «ОМФау»

4 июня 2018 года

---

Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас по случаю юбилея российско- австрийских партнёрских связей в сфере энергетики.

Ровно 50 лет назад, в июне 1968 года австрийский энергетический концерн «ОМФау» стал первой западной компанией, заключившей долгосрочный договор на поставку газа из СССР в Европу. За прошедшие с тех пор десятилетия в Австрию экспортировано более 200 миллиардов кубометров «голубого топлива» из нашей страны. Россия всегда в полной мере выполняла свои обязательства, на деле подтверждала свою репутацию надёжного поставщика энергоресурсов.

И сегодня энергетическое направление занимает важное место в российско-австрийском двустороннем сотрудничестве. Только в прошлом году объём экспорта российского газа в Австрию увеличился в полтора раза – до 9,1 миллиардов кубометров. Это обеспечило существенный рост двустороннего товарооборота более чем на 40 процентов.

В условиях устойчивого спроса на российский газ в Европе весьма востребованными являются усилия ПАО «Газпром» по обеспечению его бесперебойной транспортировки, в том числе путём реализации новых совместных инфраструктурных проектов с европейскими партнёрами.

**Владимир Путин**